

YAOWEN

“四变”实现精准人岗供需

“用工保障”让就业服务一站式“掌上办”

■记者 杨昊阳

【应用名称】用工保障

【场景扫描】数字化改革旨在提效。作为就业用工的首站，“用工保障”应用将原来分散于浙江政务服务网、“浙里办”、平湖人才信息网和窗口的业务集中...

【硬核成果】“就业是最大的民生”，对于这句话的理解，去年毕业的大学生小林感受尤为深刻。计算机专业毕业的他一直有就业“焦虑”...

截至目前，像小林一样在“用工保障”应用注册的用户总数已经达到15644人，其中企业1071家，政策匹配超114万人次，

智能推送超过16万人次，服务事项100%可线上办理。“用工保障”应用的最终落点，释放在服务百姓上的标志性成果，就是四个“变”上。市人社局局长林国平说。变“人找政策”为“政策找人”...

变“一高一低”为“一低一高”。高校毕业生就业补贴事项，每月咨询量在300人次以上，办理量在200至300人次，办理量常常处于高位，但因为政策要求较为复杂，通过率较低。用工保障应用开通后，彻底改变了这“一高一低”，立竿见影，每月咨询量比原来降低了50%...

式”成为现实。变“预警薄弱”为“对症下药”。“用工保障”应用通过数据智能破解主动服务预警能力弱问题，实现对企业用工人数、招聘会情况、人力资源供应、紧缺用工排名等常用指标的实时监测...

变“多头办理”为“多跨协同”。“用工保障”应用打破企业与人才市场之间的招聘信息壁垒，破解就业多头跑动办理的难题，推动群众数字化就业，全链式解决企业招工、引才、留人一系列需求...

湖人才码”申领短信，通过“智能秒认”功能，平湖人才就能够享受到以补贴为核心的“1+N”型服务。截至目前，“金平湖人才码”申请数已突破7.9万人。

变“线下摆摊”为“线上招工”。随着逐渐熟练掌握数字就业模块，“用工保障”通过数字赋能供需匹配，迭代传统招工模式，协同人力资源服务机构同步岗位需求，充分发挥市场调节作用...

了良好的沟通平台。建设“招工圈”用工推介特色功能子场景，面向有人才资源的个人搭建向企业推介的平台，充分挖掘个人用户社交圈辐射能力，结合人才

【点评】民生首先是就业，就业也是实现共同富裕的重要基础。平湖“用工保障”应用是实现更加充分更高质量就业的关键举措，有利于就业资源供需的精准化，有利于就业服务的优化...

寻找数字化改革领跑者

推进人大数字化改革

上接C1版

实践创新、制度创新、模式创新。

自全省全过程人民民主基层单元建设培训视频会议以来，市人大常委会紧扣省、嘉兴市人大常委会关于践行全过程人民民主基层单元建设的工作部署，立足代表联络站的迭代升级，数字化改革的纵深牵引，持续贯通人大核心业务，全域、全速、全力推进基层单元建设。

关于征集第十八届文艺“金平湖”奖(音乐、舞蹈、戏曲)参评作品的启事

自1999年我市设立文艺“金平湖”奖以来，已评选满十七届。通过评奖，对推进我市文艺创作，多出精品力作起到了较大的激励作用，同时也为平湖经济和社会各项事业发展提供了有力的精神动力和智力支持。

一、凡年满18周岁，在平湖行政区域范围居住、工作的专业或业余创作人员均可参评。

二、参评作品要求：1.参评作品应为2018—2021年度发表、出版、演出、获奖的音乐、舞蹈、戏曲类作品。2.上述四个艺术种的作品主要指文字创作(如歌曲作词作曲、剧本、小品等)和舞台表演作品，也包括理论文章和专著。3.上述作品须符合下列条件之一方可参评：①在中宣部、文化部、文联或上级垂直协会举办的活动中发表、演出、获奖的作品(地区级二等奖以上、省级三等奖以上和全国入选、演、选)；②由国家正式出版社出版的专著；③理论性文字作品在地市级以上发表，字数在2万字以上。

三、评奖及奖励：主办单位将在初复评的基础上，进行终评确认。音乐、舞蹈、戏曲作品评选产生金、银、铜和提名奖等各档次，并召集专门会议颁发奖金、奖牌(证书)。

四、截稿日期及联系方式：征集日期自即日起至11月1日止。联系单位：平湖市文联创联科；地址：平湖市池海路99号(市交通运输局大楼三楼)文联；联系人：赵影娜；电话：85130910。

参评作品须附上完整的作品档案，包括原作复印件、音像资料和获奖证书等，作者须提供相关证明材料，包括户口簿、身份证(复印件)或单位证明，并注明详细联系地址和通讯方式。

平湖市文艺“金平湖”奖评审委员会办公室 2022年10月17日

土地承包经营权拍卖公告

我公司受委托，定于2022年10月26日下午2时在林埭镇东首共和村村委会会议室依法举行拍卖会，相关事项公告如下：

一、拍卖标的：平湖市林埭镇共和村流转土地承包经营权，土地面积合计约1574.829亩，分四个标段，承包经营期三年，年承包经营费起拍价900元/亩/年，竞买保证金10万元/标段(详见《拍品清单》)。

特别说明：①地块以移交时现状为准。②种植品种：仅限粮食作物。种植要求：区域内要求化肥和农药低毒和减量，减少农业面源污染，并适当做好农田尾水收集；农业面源污染物由承包方自行清理，土地使用过程中不得改变土地性质。不得焚烧秸秆。③按照现有的道路等农业基础设施承包经营，承包期间不得破坏农业基础设施。自行增加农业设施的，承包期结束后不作补偿。④如本次土地承包经营权拍卖所涉及地块实际面积与《拍品清单》表明

的面积有差异的，按照实际面积计算收取土地承包经营费。⑤承包期内服从委托方统一管理。其它规定条款详见《土地承包经营权拍卖须知及特别规定》。

二、拍卖方式：采用现场增价式拍卖 三、咨询展示时间：公告之日起至2022年10月25日接受咨询；展示时间：2022年10月18日—10月25日，展示地点：标的所在地。

四、报名时间及地点：报名时间：2022年10月18日—10月25日下午4时止(节假日除外)，报名地点：平湖市当湖街道漕埭路13号总商会大厦D座23楼，2022年10月24日—10月25日在林埭镇东首共和村村委会同时受理报名。 请有意参加竞拍者于2022年10月25日16:30前将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名：嘉兴市金平拍卖有限公司；账号：201000220692660；开户行：浙江平湖农村商业银行股份有限公司当湖支行)，企业持营业执照复印件、法定代表人身份证、代理人身份证、授权委托书及企业公章；个人持身份证及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的，需提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件)相关手续。联系电话：0573-85019977、85016999；联系人：蒋先生。

嘉兴市金平拍卖有限公司 2022年10月17日



美化城镇环境

近日，新仓镇生活垃圾中转站项目已完成设备安装，工作人员在进行最后的收尾工作。项目投入后将进一步提高生活垃圾收运快捷率，降低运行成本，美化城镇环境。

■摄影 王强 郑凯欣

广陈农村产业融合发展成省示范

■记者 黄雨欣 通讯员 夏克舟 倪颖

本报讯 近日，广陈农村产业融合发展示范园成功入选第一批省级农村一二三产业融合发展示范园认定名单。近年来，广陈农村产业融合发展示范园坚持“农业新硅谷、田园生态镇”的定位和“一核两芯、金边银角、三轴五片”空间格局统筹推进发展。针对农业产业发展的新特征和新需求，明确了“一核三心五区”产业布局。坚持融合理念，保持产业转型的活力，2021年已成功招引产乡融合项目

13个，总投资达19.9亿元。“一产方面注重传统农业的提质增效，尤其保障粮食安全生产，大力招引生态农业、科技农业新势力，引入了智农生态水湾、长三角草莓种质种源研发中心等一批新型农业代表项目。一二融合方面引入博创联动数字无人化种植示范农场项目，为智能农机装备应用提供重要的展示窗口。一三融合方面继续书写农旅融合篇章，明月山塘景区重新开街，龙荫湾民宿群正式营业，美都花园农场成为学生研学体验网红打卡地。”广陈镇招

商服务办副主任纪弟连说。 推进一二三产业融合发展，是加快转变农业发展方式、构建现代农业产业体系的重要举措，也是推动农业农村经济发展的必然要求。提档农村产业融合平台，除了做大做强平湖农业经济开发点，共同发布第三批共建项目72个，总投资57.63亿元。 加快一二产业融合发展，我市锚定智能农机装备研发制造、数字农业等领域，打造农业制造业新高地。推进省级乡村产业数字化绿色发展、稻米全产业链集成示范2项试点，计划投入4.15亿元实施33个项目，目前已完成投资2.6亿元。其中稻米产业深度融合集成创新示范建设，已完成粮食数字烘干恒温仓储中心建设项目和稻米数字加工与保鲜中心建设项目，新增日加工能力10吨的发芽胚米加工流

水线1套、稻米电子束灭菌保鲜年处理能力达到5万吨。 丰富农旅融合发展模式，我市持续推进“金平湖·美丽乡村”升级版建设，建成市级美丽乡村风景线9条、省级美丽乡村示范镇7个、省级特色精品村22个、3A级景区村庄10个以及明月山塘等“十大网红村”。在此基础上，大力发展农业“+体育”“+文化”等新业态，目前，已有小平农家乐、八大碗等48家农家乐、东郁园林、广陈龙荫湾、林埭俞家浜吾庐等一批民宿建成运营。2021年全市农旅营业收入6.6亿元。

体检报告如何看 听听医生怎么说

■记者 华婷婷 通讯员 高洁

本报讯 今年你体检了吗？定期体检很重要，通过体检，医生可以查出群众身体各项体征的健康信息，及早发现一些异常信号，给出诊疗意见，以便能采取有效措施将疾病消灭在萌芽时期。 每次拿到体检报告时，不少市民都有“一脸懵”的感觉，如何看懂体检报告尤为重要。市第一人民医院体检中心主任严军芳告诉记者，检查单中上上下下的箭头虽醒目，但是个别指标轻微偏

高或者偏低不用慌，体检单第一页的体检异常结果汇总会明确列出下一步建议。“首页的结论及建议会是受检者的身体状况全面评估，并系统解读体检报告，大家根据单子上的建议进行复诊或者调节生活方式即可。”严军芳说。如遇指标存在异常偏高或者偏低，市第一人民医院体检中心也将通过电话通知到本人，建议其到专科门诊进行就诊。 “如今大家对健康越来越关注，健康体检也是一些疾病早期筛查的重要手段，其中最易受到关注的当属血液检查中的甘油三酯、

总胆固醇以及B超发现的甲状腺结节和乳腺结节等。”严军芳说。定期体检可以获得系统的健康评估，并帮助实践预防性保健措施。有些疾病早期没有症状，但可以通过体检早发现、早干预。 体检报告中刺眼的“增生”“结节”等字眼是怎么回事？市第一人民医院甲乳外科副主任医师董秀志告诉记者，如今有越来越多的患者通过体检发现结节并前来就诊。“甲状腺检查结果中已标注所属类别，3级以下选择定期复查即可，3级以及3级以上需要就诊，通过其他的辅助

检查来辨别是否需要干预。”董秀志说。甲状腺作为人体较为敏感的器官，基因、情绪、生活作息等都会影响到甲状腺的生长，除了注意规律生活外，也要进行适当运动。与甲状腺结节相似，乳腺结节也根据大小、形态等进行分类，也以良性居多。发现乳腺结节，生活中要注意保持良好情绪，以免情绪波动影响激素分泌，同时也需注意减少刺激雌激素分泌的食物摄入，并做好定期复查。

如今越来越多的年轻人开始重视体检，除了结节以外，血液检查中的总胆固醇、甘油三酯总是受到特别关注，这两个指标所提示的便是高血脂。高血脂往往会引起心脑血管疾病的发展趋势，近年来血脂异常的年轻化趋势也越来越明显。高血脂的出现也是多方面的，包括遗传、饮食等，不仅长期摄入高热量的肥胖人群易患高血脂，体型偏瘦的人如出现高血脂则需考虑代谢功能是否出现问题。患了高血脂怎么办？心血管外科的专家建议及时就诊，通过其他辅助检查来进行生活干预或者药物干预实行血脂调节。

Advertisement for '文明用餐' (Civilized Dining) featuring a large image of a spoon and chopsticks. Text includes '讲文明 树新风 公益/广告' and '倡导文明用餐 使用公勺公筷'. At the bottom, it says '嘉兴市金平拍卖有限公司 2022年10月17日' and '平湖市传媒中心 宣'.